

22 сентября ОСТАВЬ АВТОМОБИЛЬ ДОМА!



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. МОГИЛЕВА и МОГИЛЕВСКОЙ ОБЛАСТИ!

Могилевский областной комитет природных ресурсов и охраны окружающей среды призывает всех жителей Могилевской области принять участие в ежегодной Международной акции «День без автомобиля», которая состоится 22 сентября.

Качество жизни людей зависит от чистоты воздуха. Беречь его чистоту – долг каждого. Увеличение количества автотранспорта ставит автомобиль на одно из первых мест среди источников загрязнения атмосферного воздуха. С постоянным повышением уровня автомобилизации общества увеличивается количество выбросов в атмосферу вредных веществ. В состав загрязняющих веществ входят такие токсичные компоненты, как окись углерода, окись азота, углеводороды, окислы серы, соединения тяжелых металлов и др. Эти вещества, образующиеся из выхлопов двигателя автомобиля, продуктов износа механических частей, покрышек, дорожного покрытия, проходя различный путь распределения в экосистеме, в конечном счете, наносят ущерб окружающей среде и здоровью населения. Решить данную проблему без привлечения населения невозможно.

**Поддержим Международную акцию «ДЕНЬ БЕЗ АВТОМОБИЛЯ»
22 сентября! Откажемся от использования автомобилей на один день!**

Могилевский областной комитет природных ресурсов
и охраны окружающей среды



**Один день в пользу
чистого воздуха!**